



戴德梁行南京公司总经理汤耀光

2014江北板块抢眼又抢量 2015江北房价或将创新高

在戴德梁行南京公司总经理汤耀光看来,2014年表现最为抢眼的,自然还是刚需聚集的“两江”板块,尤其是江北板块,成交量占到了南京全年的一半以上(不含高淳、溧水),这充分表明了南京刚需市场旺盛的需求。“荣盛龙湖半岛、苏宁威尼斯水城、明发滨江新城,这些超级大盘的表现尤为抢眼,在提供巨大货量的同时,也兼具了全市库存抽水机的身份,称得上是去年表现较为抢眼的楼盘”。

现代快报记者 马文煜



“地王”将洗牌江北房价

记者了解到,在去年出让的地块中,江北板块占据了很高的份额,另据相关机构统计,2015年,江北会有约5万套的上市量,占到了全市的4成以上。对此,汤耀光断言,今年江北市场供应量大、市场竞争激烈,再加上配套利好不断,比如即将开通的地铁3号线,使得江北依旧是南京楼市最具看点区域。

至于江北的房价,汤耀光说要重点关注2014年底在江北拿地的房企,比如以8315元/㎡楼面价拿下江北G57的金地,这一价格再次刷新了江北板块的新高,无论金地未来如何定价,都会对江北的房价有洗牌意义。

城南、城中有涨价空间

2014年的南京楼市总体成交量为7万多套,相比2013年,下降了2成左右,5.6万套的库存,也创下了历史新高,在这样一个新常态下,2015年的南京楼市又有怎样的趋势?

汤耀光认为,2014年的市场受政策影响,行情浮动较大,而2015年的量价则会保持一个较为稳定的状态,价格和2014年全年相比波动不大。“相比其他城市来说,南京5万套的库存并不算高,不过也压缩了不少楼盘价格的上涨空间。而在局部供应量偏少的城南、城中区域,不排除有价格显著上涨的可能”。

网尚研究机构

告别“感情戏” 楼市迎来“现实戏”

南京网尚研究机构总经理 李智

“根据我们的统计,今年的总体供应量将低于2014年,整体价格依然较为稳定。”南京网尚研究机构总经理李智表示。

2014最抢眼的楼盘——银城长岛观澜
南京网尚研究机构总经理李智认为,纵观2014年,最抢眼楼盘应该是银城长岛观澜。银城长岛观澜位于河西江心洲,项目以叠加别墅和花园洋房为主,一年销售20亿,其在产品户型设计和销售节点把握上均可圈可点。

2015最期待的楼盘——万达茂
据悉,万达集团将在仙林白象G89地块打造全新的万达茂产品,南京万达茂将是万达集团第一个真正意义上的大型万达茂项目。这是一个在全球首创了大型室内“文化、旅游、商业”综合体,是创新的特大型文化旅游商业项目。对周边地区来说,受益方面是非常多的,比如说可以带动周边楼盘的销售,弥补仙林区域商业体系的不足,创造仙林区域整体的经济价值等。

2015量价走势——上市量同比降低,房价趋稳

据了解,2015年,整体上市量并不会高于2014年,总体供应量应该在1000万㎡以下,整体房价依然维稳。

相对而言,2014年楼市剧情上演更多的是“感情戏”,2015年将会逐渐步入“现实戏”阶段。“在价格相对稳定的阶段,买房人购房应以长远目光选择楼盘。”李智表示。

现代快报见习记者 陆丹丹

预见 2015

金16

现代快报

2015/1/14

星期三

责编:宋昱

美编:侯婕

组版:滕爱花

一座城市中心之上的3000席大宅 ——高科荣境178-248㎡“峯境”组团火爆认筹

作为南京八大板块之一的仙林大学城,经过十几年的发展,已经成为南京首屈一指的人文腹地。优美的山水资源、浓郁的人文气息、醇熟的配套等使仙林板块备受置业者青睐,加之与高科荣境仅有一街之隔的万达第四代产品——万达茂已强势入驻仙林湖区域,让仙林这座城市副中心再次成为南京关注的焦点。

高科荣境,位于仙林湖区域的核心,项目作为一座纯改善型楼盘,一直以来在业界和客户心中均享有良好的口碑和较高的声誉,成为南京高端改善置业“峰向标”作品。据悉,高科荣境178-248㎡“峯境”正组团火爆认筹中。

景致“峰向标”

30000㎡山体森林公园,15米叠水瀑布

荣境园林造景,约30000㎡园林,绿意延续20米高差的山地原貌变化肌理,连绵遍及社区每一个角落。项目重金打造工艺精良的

15米叠水瀑布,与瀑布之侧的葱郁绿壁相映成趣,形成全城稀缺的极致景观。

圈层“峰向标”

10000㎡浅山会所,500㎡社区图书馆

作为整个小区高端品质的标杆,荣境约10000㎡会所涵盖了恒温泳池、餐饮、会议、健身、休闲等各项功能。此外,荣境将打造一座约500㎡社区图书馆,让身为高知群体的业主能拥有一个属于自己生活阶层的分享。

品质“峰向标”

城市正装名门,Artdeco大气典雅建筑

荣境城市大堂以“欧洲客厅”为追溯榜样,通过一系列景观绿植、亲水平台等休闲空间的布置,赋予原本绿植葱郁的主干道以丰富的人文生活氛围,营造出城市领域感。

空间“峰向标”

178㎡大平层不凡体验,248㎡跃

层尽显大家风范

荣境178㎡户型设计,注重开朗和阔度,阔景阳台、豪华主卧套房设计等,给居者带来不凡的空间体验。248㎡跃墅产品,为高端人群量身定制,复式设计居高临下,多阳台设计,打造奢侈级视野空间。

人文“峰向标”

荣境里的金中,书人幼儿园启迪智慧未来

百年名校金陵中学与项目仅一墙之隔。另外项目自建约6000㎡18班制幼儿园,除规模上超越了普通幼儿园之外,师资力量也很雄厚。

配套“峰向标”

三线地铁、华润苏果、一步之遥超级万达

项目紧邻地铁2号线经天路站,板块内未来还将有地铁4号线、15号线交会于此。华润苏果签约进驻荣境,超级万达与项目仅一



街之隔。另外,项目拥有金鹰奥莱城、亚东商圈、东城汇商圈三大商圈等配套。在医疗配套方面,仙林鼓楼医院已经开展试运行,保障了家人的健康。

销售动态:高科荣境二期178㎡浅山平墅、248-385㎡“峯境”跃墅火爆认筹中;一期295-497㎡叠加、联排别墅限量发售。

地址:仙林大道与经天路交会处(2号线经天路站)

电话:025-85328888

大师定制级国际社区

正荣润峯:95-175㎡奢适豪宅峯彩绽放

浅水湾是香港闻名遐迩的最高端住宅区之一,每一处空间的打造都凝聚了全球著名设计师们的独具匠心。如今,以梁景华大师为李嘉诚倾心缔造的豪宅空间为代表的现代设计风尚,已经随着正荣润峯莅临南京。12月19日,润峯示范区首映,定制级国际社区的豪宅风范引发赞叹。

众所周知,梁景华作为香港及世界空间设计的代表人物,每一个作品都可以用惊艳两字来形容。他的作品没有华丽饰品的层叠堆砌,简约而不简单,给人一种“宁静致远”的感觉。“我每个作品都有自己的想法和理念,每个作品的色彩、材料、灯光设计也都不

同。设计没有标准答案,不同的设计师对同一个项目有不同的想法,设计也各有不同”。梁景华认为,设计师必须有自己的创意,这在润峯的打造上也得到体现。无论是以淡雅耐看的米色为主辅以深色描边点睛,还是自然切分出的白、灰、米色层层递进的空间分割,抑或是古铜色镜面、实心铜条以及不锈钢的镜面光影配合,用艺术白描手法将装饰以绘画的方式进行表达,梁景华大师运用色彩尊重空间,运用质感打造细腻空间。

“我讲究舒服、开心、有品位,而且长久。你的家就代表你自己,生活在如今的社会里,每一个人都很辛苦,回家就想放松。所以

我们做设计必须要提供一个放松的环境给他。一家人在一起是生活的享受,回归自我的享受,这个享受是一个符号。如果这个道理他能明白我就可以做出来,如果不能明白,那么他的需要与我的设计理念相违背,就不一定要合作了。”

面对挑选客户都如此苛刻的设计大师,正荣的团队在与梁景华大师经过多次沟通后达成共识,在空间打造的选材上,遴选了影木、柚木、胡桃木等多种珍稀材质,梁景华大师更是运用黄金比例的分割手法对润峯墙面软包的扣皮进行处理,在凸显空间整体美感的同时,将居住的舒适性、视觉感官都



进行了最细腻的表达。从香港浅水湾豪宅到正荣润峯,梁景华大师带着自己的梦想再次启航。